
Knihovna 2 Knihy Odvahy a Dobrodružství 2026

Začalo to všechno mailem

Milí ransomovci,

často se zmiňuji Čáryfukovi o tématech článků (nejen) v časopisu TÉMA.

A teď bych chtěla oslovit vás všechny – máte možnost si sehnat třeba v knihovně nebo čítárně 
nějaké knihovny časopis TÉMA z 23.ledna 2026 - 4/2026?

Na stránkách 54-61 je rozhovor s usměvavým Ondřejem Müllerem „Knihy odvahy a 
dobrodružství“. Strana 56 má obálku Zamrzlé lodi kapitána Flinta a strana 57 je prakticky jen o 
Ransomovi a V + A.

Ale i další knihy KOD tam mají obálky a mnohé vám připomenou z let kdysi.

Mikina

Obratem jsem se vydal po časopisu pátrat. V trafice jsem úspěšný nebyl, tam už měli 
následující číslo 5 z 30. ledna. Nakonec jsem číslo 4 našel mezi časopisy v Lidlu. Píši o tom co 
nejrychleji, abyste měli šanci si časopis sehnat. Třeba budete mít štěstí. Jinak zbývají jen knihovny.
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Článek opravdu stojí za přečtení. Rozhovor vznikl v souvislosti s vydáním knihy „Knihy 
odvahy a dobrodružství – průvodce edicí“, kterou Ondřej Müller sestavil společně se Stanislavem 
Novákem.

V článku je zmínka o „čerstvě vydané knize“, ovšem na stránkách Albatrosu je udáno vydání 
v říjnu 2025. Zájemce, kterým knížka unikla jistě potěší, že se připravuje dotisk (po 23. 2. 2026). 
Více informací najdete na adrese:

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/88020739/knihy-odvahy-a-dobrodruzstvi/

Je to úctyhodné dílo – na téměř pěti stech stránkách se dozvíte o všech 212 svazcích, které v 
této edici vyšly. Mezi nimi bylo i prvních 7 knih Arthura Ransoma, které ve Státním nakladatelství 
dětské knihy (později přejmenovaném na Albatros) vyšly s ilustracemi Kamila Lhotáka.

Ondřeje Müllera si jistě někteří ransomáci pamatují z narozenin AR v roce 2019, kdy od nás 
dostal Řád Vlaštovky za práci, kterou věnoval dohledávání ilustrací Z. Buriana ke knihám Arthura 
Ransoma a jejich vydání v nádherném sběratelském provedení.
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Kromě toho usiluje o vydávání dalších dobrodružných knih s Burianovými ilustracemi. Určitě  
si vybavíte třeba verneovky a knihy Karla Maye. Je i spoluautorem všech šesti opravdu skvělých 
svazků mapujících dílo Zdeňka Buriana: Dobrodružný svět Zdeňka Buriana, Podivuhodný svět 
Zdeňka Buriana, Zapomenutý svět Zdeňka Buriana, a třísvazkového Pravěkého světa Zdeňka 
Buriana. 

Na závěr mu popřejme mnoho energie do další práce, kterou určitě potěší generace čtenářů, 
od těch nejmladších až po seniory.

čfk
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